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Broj: 945-II/24 
Sarajevo: 19.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama kvalifikacija za ulazak u Prvu lige FBiH, na sjednici održanoj 19.06.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
FK „RADNIČKI“ Lukavac, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 
59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na uzvratnoj utakmici kvalifikacija za ulazak u 
Prvu ligu FBiH: FK „Radnički“-FK „Famos“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1500 
(HILJADUPETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 945-I/24 
Sarajevo: 19.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama kvalifikacija za ulazak u Prvu lige FBiH, na sjednici održanoj 19.06.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
NK „TRAVNIK“, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 59. DP 
NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na prvoj utakmici kvalifikacija za ulazak u Prvu ligu FBiH: 
NK „Travnik“-HNK „Brotnjo“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 800 (OSAMSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 944/24 
Sarajevo: 19.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama kvalifikacija za ulazak u Prvu lige FBiH, na sjednici održanoj 19.06.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
1. BUNTIĆ JURE, komesar za bezbjednost HNK „Brotnjo“ Čitluk, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS 
BiH (zanemarivanje obaveza), člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice), člana 59. DP 
NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava), člana 61. DP NS/FS BiH (bacanje predmeta u ograđeni 
dio terena) i člana 62. DP NS/FS BiH (neredi na stadionu) na uzvratnoj utakmici kvalifikacija za ulazak 
u Prvu ligu FBiH: HNK „Brotnjo“-NK „Travnik“, kažnjava se ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U 
NOGOMETU U TRAJANJU OD 12 (DVANAEST) MJESECI, računajudi od 19.06.2024. godine i 
NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

-------------------- 
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Broj: 943/24 
Sarajevo: 19.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama kvalifikacija za ulazak u Prvu lige FBiH, na sjednici održanoj 19.06.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
HNK „BROTNJO“ Čitluk, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice), člana 
59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava), člana 61. DP NS/FS BiH (bacanje predmeta u 
ograđeni dio terena) i člana 62. DP NS/FS BiH (neredi na stadionu) na uzvratnoj utakmici kvalifikacija 
za ulazak u Prvu ligu FBiH: HNK „Brotnjo“-NK „Travnik“, kažnjava se sa 3 (TRI) NEGATIVNA BODA ZA 
NAREDNU TAKMIČARSKU SEZONU U KOJOJ DE SE KLUB TAKMIČITI i NOVČANOM KAZNOM OD 2500 
(DVIJEHILJADEPETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
Broj: 942/24 
Sarajevo: 19.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 30. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 19.06.2024. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
FK „RUDAR“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 59. 
DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 30. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-FK 
„Mladost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke.   

 
-------------------- 

 
Broj: 941/24 
Sarajevo: 19.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 30. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 19.06.2024. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
NK „JEDINSTVO“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice), člana 
59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) i člana 61. DP NS/FS BiH (bacanje predmeta u 
ograđeni dio terena) na utakmici 30. kola Prve lige FBiH: NK „Jedinstvo“-NK „Tošk“, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 3000 (TRIHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke.   

-------------------- 
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Broj: 940/24 
Sarajevo: 19.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 30. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 19.06.2024. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
FK „SLOBODA“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 
59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 30. kola Prve lige FBiH: FK 
„Sloboda“-BFK „Simm Bau“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 4000 (ČETIRIHILJADE) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke.  
 

-------------------- 
Broj: 939/24 
Sarajevo: 19.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama kvalifikacija za ulazak u Prvu lige FBiH, na sjednici održanoj 19.06.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
1. ROZIĆ MATEJ, glavni trener HNK „Brotnjo“ Čitluk, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) i člana 57. DP NS/FS BiH (upotreba sile ili prijetnje prema službenom licu 
utakmice) na uzvratnoj utakmici kvalifikacija za ulazak u Prvu ligu FBiH: HNK „Brotnjo“-NK „Travnik“, 
kažnjava se ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U NOGOMETU U TRAJANJU OD 4 (ČETIRI) MJESECA, 
računajudi od 16.06.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke.   
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

-------------------- 
 

Broj: 938/24 
Sarajevo: 19.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama kvalifikacija za ulazak u Prvu lige FBiH, na sjednici održanoj 19.06.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
1. DŽIDIĆ VANJA, igrač HNK „Brotnjo“ Čitluk, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) i člana 57. DP NS/FS BiH (upotreba sile ili prijetnje prema službenom licu utakmice) na 
uzvratnoj utakmici kvalifikacija za ulazak u Prvu ligu FBiH: HNK „Brotnjo“-NK „Travnik“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 16.06.2024. godine i 
NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1327/23 od 
06.09.2023. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke.   
 

2. HNK „BROTNJO“ Čitluk, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 937-I/24 
Sarajevo: 19.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama kvalifikacija za ulazak u Prvu lige FBiH, na sjednici održanoj 19.06.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 
 

O D L U K U  
1. TABAKOVIĆ AID, igrač FK „Famos“ Hrasnica, zbog prekršaja iz člana 50. DP NS/FS BiH (fizički napad 
igrača na igrača za vrijeme igre) na uzvratnoj utakmici kvalifikacija za ulazak u Prvu ligu FBiH: FK 
„Radnički“-FK „Famos“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 16.06.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 1327/23 od 06.09.2023. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke.  
 

2. FK „FAMOS“ Hrasnica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 937-II/24 
Sarajevo: 19.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama kvalifikacija za ulazak u Prvu lige FBiH, na sjednici održanoj 19.06.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 
 

O D L U K U  
1. ČIČKUŠIĆ AJDIN, igrač FK „Radnički“ Lukavac, zbog prekršaja iz člana 50. DP NS/FS BiH (fizički napad 
igrača na igrača za vrijeme igre) na uzvratnoj utakmici kvalifikacija za ulazak u Prvu ligu FBiH: FK 
„Radnički“-FK „Famos“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 16.06.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci 
IO NS FBiH broj: 1327/23 od 06.09.2023. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke.   
 

2. FK „RADNIČKI“ Lukavac, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
 
 
 
 
 
 
 



6 
 

Broj: 937-III/24 
Sarajevo: 19.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama kvalifikacija za ulazak u Prvu lige FBiH, na sjednici održanoj 19.06.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
1. DAUTOVIĆ NEDIM, igrač FK „Radnički“ Lukavac, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na uzvratnoj utakmici kvalifikacija za ulazak u Prvu ligu FBiH: FK „Radnički“-FK 
„Famos“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
16.06.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 
1327/23 od 06.09.2023. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke.   
 

2. FK „RADNIČKI“ Lukavac, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 830/24 
Sarajevo: 06.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 06.06.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ŽNK „ŠIROKI BRIJEG“, zbog prekršaja iz člana 67. DP NS/FS BiH (neodigravanje utakmice) i 
neopravdanog neodigravanja utakmice 13. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Vogošda“-ŽNK „Široki 
Brijeg“, kažnjava se ODUZIMANJEM 3 (TRI) BODA i NOVČANOM KAZNOM OD 700 (SEDAMSTOTINA) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 829-V/24 
Sarajevo: 06.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 06.06.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „RADNIČKI“ Lukavac, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) u procesu 
licenciranja klubova za učešde u takmičenju Prve lige Federacije BiH, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku 
od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 829-IV/24 
Sarajevo: 06.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 06.06.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „MLADOST“ Doboj Kakanj, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) u 
procesu licenciranja klubova za učešde u takmičenju Prve lige Federacije BiH, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 1500 (HILJADUPETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 829-III/24 
Sarajevo: 06.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 06.06.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
NK „TOŠK“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) u procesu 
licenciranja klubova za učešde u takmičenju Prve lige Federacije BiH, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 1500 (HILJADUPETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 829-II/24 
Sarajevo: 06.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 06.06.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) u 
procesu licenciranja klubova za učešde u takmičenju Prve lige Federacije BiH, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 1500 (HILJADUPETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 829-I/24 
Sarajevo: 06.06.2024. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 06.06.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „ČELIK“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) u procesu 
licenciranja klubova za učešde u takmičenju Prve lige Federacije BiH, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 1500 (HILJADUPETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 828/24 
Sarajevo: 06.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 29. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 06.06.2024. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
1. FK „G. RAHIĆ“ Gornji Rahid, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i 
člana 61. DP NS/FS BiH (bacanje predmeta u ograđeni dio terena) na utakmici 29. kola Prve lige FBiH: 
FK „G. Rahid“-NK „Zvijezda“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA PRED GLEDAOCIMA 3 (TRI) DOMADE 
PRVENSTVENE UTAKMICE NA TRIBINI SA KOJE JE POČINJEN PREKRŠAJ I TO NA ZAPADNOJ TRIBINI 
(NATKRIVENA TRIBINA) STADIONA FK „G. RAHID“. 
 

2. FK „G. RAHIĆ“ Gornji Rahid, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 4000 (ČETIRIHILJADE) KM, koju 
je FK „G. Rahid“ Gornji Rahid dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 827/24 
Sarajevo: 06.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 28. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 06.06.2024. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
BFK „SIMM BAU“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i člana 
58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na utakmici 28. kola Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-
NK „Tošk“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 826/24 
Sarajevo: 06.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 28. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 06.06.2024. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
1. MEŠIĆ MUHAMED, sportski radnik BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) i člana 57. DP NS/FS BiH (upotreba sile ili prijetnje prema službenom licu 
utakmice) na utakmici 28. kola Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-NK „Tošk“, kažnjava se ZABRANOM 
VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U NOGOMETU U TRAJANJU OD 12 (DVANAEST) MJESECI, računajudi od 
31.05.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 1500 (HILJADUPETSTOTINA) KM, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

-------------------- 
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Broj: 825/24 
Sarajevo: 06.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 26. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 06.06.2024. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
FK „SLOBODA“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 
59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 26. kola Prve lige FBiH: FK 
„Sloboda“-NK „Čelik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 2000 (DVIJEHILJADE) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
 
Broj: 824/24 
Sarajevo: 06.06.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 29. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 06.06.2024. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
1. HANDŽIĆ FARIS, igrač FK „Rudar“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 29. kola Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-FK „Rudar“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 02.06.2024. godine i NOVČANOM 
KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1327/23 od 06.09.2023. godine, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 
 

2. FK „RUDAR“ Kakanj, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 
 
 
 
            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
           Filipovid Ivo vr. 
 


